

Pöytäkirja

Sääntömääräinen kevätkokous 2025 ja syyskokouksen 2024 jatkokokous

Paikka: Kokoustila Minneapolis, Hotelli Rauhalampi, Kuopio

Aika: lauantai 22.3.2025 Klo 11.00 alkaen

Läsnäolijat erillisen listan mukaan. Liite 1.

Syyskokouksessa 2024 on jäänyt valitsematta rahastonhoitaja ja toiminnantarkastajat. Tämän takia ensin pidetään jatkokokous syyskokoukselle ja sen jälkeen jatketaan kevätkokouksella 2025.

Syyskokous 24

1§ Kokouksen avaus

Puheenjohtaja Markku Härmä avasi kokouksen klo 11.15

2§ Kokouksen päätösvaltaisuus

Todettiin päätösvaltaiseksi.

3§ Kokouksen järjestäytyminen

Valitaan kokouksen toimihenkilöt:

3.1 Puheenjohtaja Markku Härmä

3.2 Sihteeri Ilpo Kauhanen

3.3 Kaksi pöytäkirjan tarkastajaa Arja Uotinen ja Jouko Uotinen

3.4 Kaksi ääntenlaskijaa Arja Uotinen ja Jouko Uotinen

4§ Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen

Hyväksyttiin. Liite 2.

5§ Yhdistyksen rahastonhoitajan valinta

Johtokunta esittää Yrjö Tiihosta. Valittiin.

6§ Yhdistyksen toiminnantarkastajan ja varatoiminnantarkastajan valinta

Valittiin Raimo Raatikainen ja varalle Erkki Tirkkonen.

7§ Kokouksen päättäminen

Puhjoht klo 11.20

Kevätkokous 25

1§ Kokouksen avaus

Markku Härmä klo 11.20

2§ Kokouksen päätösvaltaisuus

Todettiin päätösvaltaiseksi.

3§ Kokouksen järjestäytyminen

Valitaan kokouksen toimihenkilöt:

3.5 Puheenjohtaja Markku Härmä

3.6 Sihteeri Ilpo Kauhanen

3.7 Kaksi pöytäkirjan tarkastajaa Arja Uotinen ja Jouko Uotinen

3.8 Kaksi äänenlaskijaa Arja Uotinen ja Jouko Uotinen

4§ Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen

Hyväksyttiin. Liite 2

5§ Käsitellään johtokunnan antama vuoden 2024 toimintakertomus, tilinpäätös ja tilintarkastajien lausunto.

Raimo Raatikainen esitteli vuoden 2024 toimintakertomuksen, tilinpäätöksen ja tilintarkastuskertomuksen.

6§ Päätetään tilinpäätöksen vahvistamisesta ja vastuuvapauden

myöntämisestä johtokunnalle ja muille tilivelvollisille.

Päätettiin vahvistaa tilinpäätös ja myöntää vastuuvapaus.

7§ Jäsenrekisteri

Päätetään uusien jäsenten hyväksymisestä ja postituslistalta poistettavista jäsenistä.

-eronnut: Nina Hakokivi. Uusi: Tatu Muurainen.

8§ Johtokunnan muut esitykset ja jäsenistön sääntöjen puitteissa tekemät esitykset

1.Kesäregatta 2026

-Jani Nissinen, Leppävirta: 5-tien ja Unnukan rannan remontti voi estää tapahtuman järjestämisen.

-toukokuussa seuraava yhteydenotto.

-järjestelyjen yksityiskohdat sovittava tarkemmin. Ehkä kunnan toimijoilla ei ole selvää käsitystä tapahtuman koosta.

-Paikallisia jäseniämme käytetään hyväksi suunnittelussa.

Vaihtoehtona:

Kuopion satamassa? Satamapäällikön kanssa hankkiudutaan katsomaan paikat.

Keskustelu kokouksessa: Leppävirta koetaan vaihdoksi yksi ja Kuopio kaksi.

2. Kevätregatta 2025

Onko ehdotuksia? Keskustelussa mainittiin Savula, Tuovilanlahti, Muuruvesi, Unnukka ja Ruokovirta. Savulaa kannatettiin ja päätettiin kevätregattapaikaksi.

3. Starkin sopimus

Tatu Muurainen esitteli Starkin käteistilin käyttöä. Sinne kannattaa keskittää hankintojamme. Tiedotetaan jäsenistölle tarkemmin. Kotisivullemme Starkin mainos.

9§ Muut asiat

Ahvensalon laituriin lisäänkurointi etelän suuntaisten tuulien varalle.. Keskusteltiin tehdäänkö itse vai Ahtijahti-avusteisesti. Kysytään hinta-arvio. Savon viirin hankinta. Keskusteltiin ja kiinnostusta ilmeni oikein hyvin. Myyntihinta sama kuin yhdistyksen viiri, 25 euroa. Päätös: tilataan 20 kpl Etäkokoustaja Erkki kiitteli yhteyttä ja asiallista mahdollisuutta osallistua kotoa kokoukseen. Hankitaan ripeästi käyntiin kompostoivan vessan hankinta Ahvensaloon.

10§ Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti klo 12.10.

Puheenjohtaja:

Markku Härmä

Sihteeri

Ilpo Kauhanen

Pöytäkirjan tarkastajat:

Jouko Uotinen

Arja Uotinen